



李治廷和范冰冰的緋聞已告一段落。

《武則天》劇情進入高潮位，李治廷(Aarif)扮演的唐高宗李治，戀上劇中范冰冰飾演的武媚娘。現實中，與范冰冰的緋聞，已隨李晨的出現而消失，李治廷自言現實生活中自己只渴望簡單的愛情，在這刻就算遇到真愛也不打算公開，只希望可以留給自己去品嚐。

攝：植毅儀 場地：港島香格里拉大酒店 化妝：Bill Chan @ A&V Makeup School

李治廷為李治一角花了不少功夫。



李治廷：

堅持低調遇真愛也不公開

愛情留給自己品嚐

因為和范冰冰拍內地電影《一夜驚喜》而傳姊弟戀，緋聞傳足兩年，亦讓李治廷人氣急升。雖然最後范冰冰已經同李晨成一對，但仍無損李治廷在內地的人氣，最少劇集在內地播出後，他在劇中飾演深情的唐高宗(李治)，被網友激讚是「史上最帥的皇帝」，人氣驟增。「最開心是網友對我由謾罵變為讚賞。之前在意大利拍《花樣姐姐》，有天躲在廁所看微博，看到一位網友先是羅列一大堆討厭我的原因，但文末話鋒一轉，表示看了我在《武媚娘》裡的演出觀念翻轉，深受感動，我睇完他讚我，馬上在廁所崩潰爆喊，真的很感動！」

為李治學唐代歷史

劇集在港播出，李治廷表示這是自己今年最開心的一件事，只因自己很久沒有在香港播出的作品了。從小在國外長大的李治廷，為了演好角色下了不少功夫，在進劇組前已提前請老師教授唐朝的歷史、禮儀、宮廷文化。

「這套戲在內地成績好，又能在香港播出，這是我今年最開心的一件事。我同李治感覺上也很有淵源，我們的名字只

差一個字。李治是我入行以來挑戰最大的角色，此劇是我付出最多心思準備的一部戲。拍攝時正處炎夏，氣溫高達40幾度，經常要身穿五層戲服，但我不可說辛苦，因為冰冰、海味姐(周海媚)她們更辛苦。拍這部劇收益很多。拍戲過程讓我體會到做一個演員要全面訓練自己。李治一輩子都在努力證明自己能做一個好皇帝，而我都想做一件事證明自己，證明自己可以駕馭別人認為我無法駕馭的事情。接演古裝戲時也曾被質疑，當時我亦自問做得到嗎？所以我對這個角色很有共鳴。」

渴望簡單的感情

對於范冰冰這個前緋聞情人，李治廷似乎唔想再講太多，那當然明白，始終現實中與范冰冰的緋聞，已隨李晨的公開合照出現而消失。李治廷在劇中坐擁後宮佳麗三千，但現實中他對愛情只看緣分，而作為公眾人物，他只想把感情生活留給自己品嚐。

「其實人愈多愈麻煩，我不想像李治及媚娘愛得這麼痛苦，而且我深信李治是真心對媚娘的。作為藝人，有緋聞很

正常，食得鹹魚抵得渴，做藝人就要有被罵的心理準備。但既然作為公眾人物，私生活已被曝光太多，所以感情事我還是保持低調，不想個人感情生活公開，只想留待自己品嚐。感情事可遇不可求，自己很相信緣分，它都是突然發生，發生了就要好好珍惜，不論外界有多大的阻力，愛情夠濃烈就能生存。」

無線現送出《武則天》限量版「珍藏紀念扇」50把予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$2郵票兼註明「娛樂版《武則天》限量版「珍藏紀念扇」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。



與陳凱琳了解中 鄭嘉穎：感覺良好

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭嘉穎與陳凱琳(Grace)的戀情近日傳得開開哄，有指嘉穎之前在內地節目上透露與Grace「正在ing」(發展中)的階段。嘉穎昨晚帶笑回應說：「你們不是這樣都相信？(有傳你趁唱K送戒指求婚?)想像力好豐富，多謝大家關心。」他又稱已多次要求大家給他們空間，是叫大家不要貼身追訪，因不是做真人騷。

之前說了多次會約Grace食飯的他，終被拍到二人相約食飯。嘉穎說：「因為已經講了好多次，食飯，了解ing，(了解成點?)性格、思維，感覺非常良好，不過無人會一模一樣，仲要互相配合，一凹一凸，so far so good。」說到有指他送戒指給Grace?嘉穎指Grace已講了是在花園街買的，與女方口徑一致。問到何時送真的給Grace?嘉穎說：「一步步來，而家無事公布。」

丁子高曝太太澳洲哮喘發作

昨日香港出現疑似新沙士個案，嘉穎指工作多到內地，不用到韓國。他又稱港人因經過03沙士一役，大家有了經驗，不會再像上次一樣，但亦要

注意衛生。同場的丁子高透露與太太楊千嬅早前去了澳洲一星期，拍攝內地真人騷《極速前進2》，月底將再去其他地方拍攝，但一定不是韓國。他指因太太是抱病拍攝，而節目中又要她跑，結果導致哮喘發作，幸好有醫護人員在場為她急救，最後亦沒事。笑問他可有幫太太做人工呼吸?他笑道：「就是有我在場佢至咁快好返。」他又指千嬅現時身體已沒有菌，但氣管仍較弱，故演唱會被迫延遲，他覺得此決定是對的，因她是一個負責任歌手，沒理由因界三成功力表演。為了太太有足夠休息，他現時每晚十一點前便會逼太太上床睡覺，同時又會盡量避免去人多的地方。對於香港昨日發現新沙士懷疑個案，他希望香港不再發疫症，亦不會與團團Torres去人多的地方。陳嘉桓(Rose)將於今年書展推出韓國旅遊書，卻遇上當地爆發新沙士。她指新書是於去年十一月到當地做籌備，問她可擔心疫情會影響新書銷量?她相信支持她的仍會購買。她又稱有朋友告知她這兩日當地人很緊張，大家都戴了口罩。

原子鏢台上換衫沒遮掩

香港文匯報訊(記者 李思穎)原子鏢將於本月12、13日舉行兩場歌舞劇《A Marshacal Night》，昨日進行採排，其間她唱歌之外，更施展踢腿一字馬，相當厲害，其母鄭佩佩亦有到場為女兒打氣。原子鏢為了這次演出，一手包辦自編自演和排舞工作，屆時會配合兩首歌跳「土的舞」，她說：「以前學過藝術體操，很快便上手。(有否失手?)在家練習時，試過整到天花板。」自稱是「安全王」的她，自爆會在台上快速換衫，到時沒有遮掩，故此，會打底做足安全措施，也會選一些易除易着的衣服。問到今次歌舞劇會否移師內地演出?她表示：「因是英文版本，要翻譯成中文先可以到內地或新加坡演出，翻譯一事便要媽媽幫手，但需視乎該劇的受歡迎程度再決定。」

鄭佩佩表示一直是女兒的粉絲，以前女兒有表演，自己專登買票捧場，今次只能欣賞首場，因尾場要出發到上海參加電影節，所以交由好友焦姣到場代為照顧女兒。



原子鏢施展踢腿一字馬。

石修與子相處似兄弟

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)石修(修哥)與兒子陳宇琛(Sam)及姜麗文等，昨日到灣仔藝術中心出席東華三院微電影《珍惜》首映禮，戲中修哥有認知障礙症，希望藉此戲令更多人認識這個病，他笑言平時的補腦方法就是跟住兒子。阿Sam表示平日兩父子幾乎每日都會見面，就算見不到也會傳短訊，好似兩兄弟。他寄語年輕人關注認知障礙症，就算忙於為事業搏殺，也不要疏忽照顧家中老人家。父親節將至，阿Sam透露已準備給父親驚喜，修哥笑說：「阿Sam每年都畀驚喜我，唔好畀我知，到時扮驚喜仲難。」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)石修(修哥)與兒子陳宇琛(Sam)及姜麗文等，昨日到灣仔藝術中心出席東華三院微電影《珍惜》首映禮，戲中修哥有認知障礙症，希望藉此戲令更多人認識這個病，他笑言平時的補腦方法就是跟住兒子。阿Sam表示平日兩父子幾乎每日都會見面，就算見不到也會傳短訊，好似兩兄弟。他寄語年輕人關注認知障礙症，就算忙於為事業搏殺，也不要疏忽照顧家中老人家。父親節將至，阿Sam透露已準備給父親驚喜，修哥笑說：「阿Sam每年都畀驚喜我，唔好畀我知，到時扮驚喜仲難。」

張栢芝設計首飾贈朋友

香港文匯報訊(記者 植植)由劉美娟主持的《1+寶貝》節目請來張栢芝接受電話訪問。對於周刊昨日報導中所提及張栢芝設計首飾，希望透過設計宣揚福音。栢芝在電話中表示該首飾套裝為非賣品，價值並非為報導中所指出的八萬元，而且每份首飾上都會刻有朋友的英文名字，亦只會送給身邊的朋友。美娟透露自己在栢芝剛剛的生日會中，不慎遺失栢芝送給她的戒指，表示十分可惜及不快，但栢芝反過來安慰美娟。

松岡李那對鄭晨風不過電

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)日模松岡李那(Linah)昨日Cosplay愛美神拍攝新歌《無敵愛美神》MV，MV由鄧紫棋(G.E.M.)初戀男友鄭晨風(Byron)執導，二人更因拍MV而傳緋聞，不過名花有主的Linah直言對Byron無興趣。Linah在MV中除以愛美神造型出現外，她又穿上運動bra top及短褲大玩鋼管舞。她表示六年前曾在日本學過鋼管舞，但當年香港仍未流行，因為當時很多人都覺得好cheap，直至近年才流行，有很多女仔玩，所以她又再跳返，不過男友林德信(Alex)就未曾看過她跳鋼管舞。首次唱廣東歌的Linah，直言覺得廣東話很難。問到男友可有聽過她的新歌，又有否給她意見?她笑說：「Alex聽完後笑得很犀利，笑我啲聲音，但就無界其他意見。」Linah表示來港發展前在日本是唱歌出道的，希望以後可以多做音樂的工作。對於與MV導演鄭晨風因拍MV而傳緋聞，Linah坦言對對方無興趣，男友亦有看過報導，但同樣無興趣。Byron亦澄

清與Linah的緋聞，他解釋當日二人被拍到行街，只是為拍MV而去買衫。問到可知對方已有男友?他表示沒有留意，亦無問對方私人生活。對於大會在新聞稿上以阿G.E.M.初戀男友來介紹他，他帶點驚訝地說：「剛剛先知，(舊戀情被擺上檯?)又無話擺唔擺上檯，都係工作。(可介意?)無話介唔介意，之前都畀人影過一次。」談到舊愛G.E.M.被指衝出宇宙之後要大牌，Byron就力撐舊愛說：「我們仲係朋友，仲有聯絡，佢好friendly，無變過。」問到如果G.E.M.找他拍MV可會答允?Byron稱都是工作，誰人找都會拍。



松岡李那